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Фестиваль «Аграрна Республіка» – це не просто змагання, а 

можливість студентам зануритися в атмосферу управління та 

відповідальності, розвивати навички командної роботи та прийняття 

важливих рішень. Учасники фестивалю створюють свою власну 

студентську державу з президентом, міністрами, власною валютою, 

законами та порядками. 

04 вересня 2024 року відбулося урочисте відкриття 

довгоочікуваного студентського фестивалю «Аграрна Республіка». 

Цей захід став справжнім святом для всіх учасників, об’єднавши 

студентів, викладачів та гостей у атмосфері взаємопідтримки, 

співпраці та натхнення. 



Фестиваль «Аграрна Республіка» 
З 4 по 8 вересня 2024 року в Національному університеті біоресурсів 

і природокористування України пройшов один із найочікуваніших 

студентських заходів року – VI фестиваль «Аграрна Республіка». Після 

трирічної перерви через пандемію та виклики воєнного часу, фестиваль 

повернувся з новими викликами, масштабними змаганнями та 

незабутніми емоціями. 

Наш інститут обрав одних із самих енергійних, запальних студентів, 

які їхали з великим інтузіазмом показати всім іншим факультетам та 

інститутам на скільки студенти ННІ ЛіСПГ найкращі. На період 

фестивалю вони виклались на повну і змогли показати себе у всій красі 

як і у спортивних заходах так і в інтелектуальних, показали свою 

кмітливість і наполегливість у своїх починаннях, хоч вони і не змогли 

зайняти призові місця, але змогли відстояти ім`я нашого інституту з 

чим ми їх і вітаємо! 

Цей фестиваль об’єднав 16 команд, 128 учасників та 30 організаторів, 

які разом створили неповторну атмосферу студентської Республіки з  

випробуваннями, перемогами та яскравими враженнями. 
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Цьогорічний фестиваль відзначився особливим акцентом на 
підприємницькій діяльності та економіці. Кожна команда мала 
можливість відкрити власний бізнес, організувати підприємство та 
заробляти республіканські гроші – активчики, що безпосередньо 
впливали на підсумковий рейтинг команди. Це додало новий рівень 
конкуренції, змушуючи учасників не тільки виявляти креативність у 
конкурсах, але й використовувати стратегічне мислення у веденні 
бізнесу.  

Не менш важливими складовими фестивалю стали спортивні та 
інтелектуальні змагання. Учасники випробовували свої сили в різних 
видах спорту, демонструючи витривалість та командний дух. 
Одночасно проходили інтелектуальні конкурси, де студенти проявляли 
свої знання та винахідливість. Переможці кожного змагання 
отримували подяки та бали до загального рейтингу команд.  

 

VI фестиваль «Аграрна Республіка» став не тільки змаганням, але й 

символом єдності, творчості та підприємливості студентства НУБіП. Він 

залишив по собі незліченну кількість спогадів, нових ідей та знайомств, які 

точно впливатимуть на майбутнє університетської спільноти. 

Сторожук А.С. Студентка 2-го курсу 
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Футбол як частина студентського життя: єдність, 

спорт і дух суперництва      

 

На університетському стадіоні відбулася подія, яка зібрала численних 

уболівальників – товариський футбольний матч між командами 

студентів нашого факультету. Гра була не лише можливістю 

продемонструвати спортивну майстерність, а й стала символом дружби 

та командної підтримки, яка об’єднала студентську громаду. 

Спортивні заходи такого формату допомагають не лише підтримувати 

фізичну форму, але й розвивати почуття відповідальності та 

товариськості. 

Цьогорічні футбольні змагання в Інституті лісового і садово-

паркового господарства НУБіП України пройшли під гаслом 

«В здоровому тілі здоровий дух», і стали справжнім святом спорту та 

командного духу. Турнір розпочався 10 вересня 2024 року з першості 

серед команд першого курсу, в якому взяли участь п’ять команд. 

 З вітальним словом до учасників та глядачів звернулися директор 

ННІ ЛіСПГ Роман ВАСИЛИШИН, проректор з науково-педагогічної 

роботи та розвитку Сергій КВАША, а також ідейний натхненник 

турніру та незмінний арбітр змагань, професор кафедри відтворення 

лісів та лісових меліорацій Віктор МАУРЕР. У своїх виступах вони 

підкреслили важливість спортивних традицій інституту, які об'єднують 

студентів різних курсів і викладачів в спільному прагненні до перемоги 

та розвитку командної роботи. Учасникам побажали захоплюючих ігор і 

чесної боротьби. 

Під час гри збірна команда студентів спеціальності Деревообробні та 

меблеві технології посіла п'яте місце. Четверте місце здобула команда  

студентів 2 групи спеціальності Лісове господарство, а третє місце – 

збірна команда студентів спеціальності Садово-паркове господарство. 

Справжня боротьба розгорнулася у фіналі, де зійшлися команди 1 групи 

та 3 групи СТН спеціальності Лісове господарство. Після напруженої  

гри друге місце виборола команда студентів 3 групи СТН, а  заслужену 

перемогу здобула команда 1 групи. 
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Другий день змагань приніс не менше емоцій. Першість серед збірних 

команд курсів за усіма спеціальностями та науково-педагогічних 

працівників розпочалася знову з привітань керівництва інституту. До 

присутніх звернулися директор Роман ВАСИЛИШИН, президент НУБіП 

України Станіслав НІКОЛАЄНКО, завідувач кафедри фізичного 

виховання та спорту Микола КОСТЕНКО та професор Віктор МАУРЕР. 

У підсумку п’яте місце посіла збірна команда студентів 3 курсу, 

четверте – команда 4 курсу, а третє місце розділили магістри першого 

року навчання разом із науково-педагогічними працівниками. Друге 

місце дісталося збірній команді 2 курсу, а переможцями змагань стала 

збірна команда 1 курсу, яка отримала перехідний Кубок пам’яті Миколи 

Дмитровича Полякова. Цей кубок, за словами учасників, дуже нагадує 

трофей Ліги чемпіонів. 

Після завершення змагань учасників нагородили дипломами, які 

вручав директор Роман ВАСИЛИШИН, а символічними призами – 

кавунами – відзначив усіх професор Віктор МАУРЕР.  

Командна робота на полі стала гарним прикладом того, 

як можна об’єднати зусилля для досягнення спільної 

мети як у спорті, так і в житті. 

Костирина П.В. Студентка 2-го курсу 
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Студентство живе на повну: ННІ ЛіСПГ урочисто прийняв 

до своїх лав першокурсників 

19 серпня 2024 року став важливою датою для першокурсників 

ННІ ЛіСПГ, адже саме цього дня стартував новий, вже 185-й навчальний 

рік. Цей рік став особливим, бо закцентований на безпеці студентів у 

складних умовах воєнного стану та прагнення забезпечити для них 

максимально комфортних умов для професійного та особистого 

зростання. 

Щороку наш інститут у структурі Національного університету 

біоресурсів і природокористування України гостинно відчиняє свої двері 

для молоді, сповненої креативності та жаги до знань. Інститут пропонує 

не лише академічну підготовку, але й стає платформою для розвитку 

особистостей, які прагнуть зробити свій внесок у розвиток лісового і 

садово-паркового господарства, деревообробної промисловості та 

збереження природних ресурсів України. 

Урочистості цього дня розпочав директор інституту Роман 

ВАСИЛИШИН. У своїй промові він зосередив увагу на багатій історії та 

глибоких традиціях закладу. Директор підкреслив, що інститут є 

надійною освітньою платформою для молоді, яка прагне до 

професійного розвитку, самовдосконалення та внесення свого вкладу в 

майбутнє країни. Це не просто навчальний заклад, а місце, де 

формуються майбутні лідери галузі, здатні вплинути на розвиток 

національної економіки та збереження природного багатства України. 

Цей день був би неможливим без мужніх захисників України, котрі 

кожного дня борються за нашу свободу. Щира подяка лине до кожного 

воїна Збройних Сил України за можливість студентам продовжувати 

навчання та будувати майбутнє. На урочистому заході всі присутні 

вшанували пам'ять тих, хто загинув у боротьбі за незалежність, серед 

яких є й випускники та студенти інституту. Хвилина мовчання сповнила 

серця вдячністю й гордістю за тих, хто віддав своє життя за мирне небо 

над головами студентів.  

Особливими гостями події стали проректор з науково-педагогічної 

роботи та міжнародної діяльності Олександр ЛАБЕНКО, генеральний 

директор ДП «Ліси України» Юрій БОЛОХОВЕЦЬ та голова ради 

роботодавців Ігор МЕЛЬНИК. Олександр ЛАБЕНКО, передаючи вітання 

від ректора університету Вадима ТКАЧУКА, звернув увагу на 

важливість правильного вибору навчального закладу першокурсниками. 
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Він підкреслив, що шлях до успіху пролягає через наполегливу 

працю та відповідальність кожного студента. Успіх за його словами 

досягне лише той, хто буде невтомно працювати над собою та 

розвивати свої здібності. 

Заступники директора Сергій КОВАЛЕВСЬКИЙ та Олександр 

ЛЕСНІК у своїх виступах зробили акцент на цьогорічних особливостях 

освітнього процесу, заохочуючи студентів активно долучатися до 

університетського життя, брати участь у творчих, спортивних та 

наукових колективах. Вони наголосили на важливості розвитку не 

лише академічних знань, а й особистих якостей, які допоможуть 

студентам досягти успіху в житті. 

Кульмінацією урочистої події стала традиційна студентська присяга, 

яку щороку виголошують всі новачки, що починають своє навчання в 

НУБіП України. Цей урочистий момент символізує вступ 

першокурсників до великої університетської родини та початок нового 

етапу їхнього життя, сповненого можливостей для розвитку й 

самовдосконалення. 

З оптимізмом та вірою у швидку перемогу України студенти 

інституту лісового і садово-паркового господарства вирушили до 

аудиторій, щоб ближче познайомитися з кураторами та викладачами. 

Попереду їх чекає цікавий та захоплюючий шлях до знань і ми щиро 

бажаємо кожному з них віднайти свій потенціал та здобути необхідні 

для професії навички. Нехай цей рік стане відправною точкою для 

підкорення нових вершин у навчанні та житті. 

Домбровська С.П. Студентка 2-го курсу 

7 сторінка 



Наші студенти та програма Erasmus+  

ЕРАЗМУС+ – це Програма міжнародної співпраці 

Європейського Союзу з іншими країнами світу у 

сфері освіти молоді. Програма об’єднyє попередні 

Програми ЄС у сферах освіти, які відкрились для 

України в 1994 р. для професійної підготовки 

молоді. 

Наш університет дає шанс провести семестр або 

рік у закордонному виші через програму обміну студентами. Це твоя 

можливість не тільки підтягнути профільні знання, але й отримати 

унікальний досвід! 

Ця програма надає: 

 Нові знання, іноземний досвід і крута строчка в резюме. 

 Нові друзі та культура. 

 Ти зможеш пожити в іншій країні, завести друзів зі всього світу й 

поринути в іншу культуру. 

 Подорожуй і відкривай світ. 

 Участь у програмі – це шанс побачити нові місця та країни. 

Університет надає можливості поїхати до багатьох країн Європейського 

Союзу. Потрібно мати гарну успішність і знання іноземної мови (B2). 

Чимало студентів нашого університету вже мали досвід навчання за 

кордоном. 

Серед них Чижик Анастасія, студентка 

маг істратури спеціальност і  «Садівництво , 

плодоовочівництво та виноградарство», яка нещодавно 

була в Австрії на навчанні та поділилась своїми 

враженнями: «Завдяки програмі Erasmus+ я мала 

неймовірну можливість провести семестр в університеті 

BOKU у Відні, Австрія. Програма Erasmus+ дозволила 

мені дослідити нову освітню систему, знайти друзів з 

усього світу та розвинути важливі навички, які 

знадобляться на шляху моєї майбутньої кар'єри. 

Основою цієї програми є отримання студентами академічного досвіду, 

розвитку нових навичок, можливостей та вміння пристосуватися до нової 

місцевості для майбутньої роботи у новому незвичному середовищі. 
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